



Felsőörsi Hírmondó



V. évfolyam 3. szám 2002. április

A képviselő-testület kiadványa

A testületi ülésen történt

2002. április 2-án soros ülését tartotta az Önkormányzat.

Elsőként a képviselőtestület elhatározta, hogy a község belterületén is igénybe lehet venni – az eddig külterületen rendszeresített – zsákot a háztartási szemét gyűjtésére. A zsák ára 230Ft/db, melyből a szolgáltató Kommunális Rt-t 220Ft/db, a zsákokat értékesítő elárusító helyeket 10Ft/db összeg illeti meg. Belterületen továbbra is a kukás szemétszállítás igénybevétele a kötelező, a zsákos szemétszállítás igénybevétele – a szeméttelép bezárására tekintettel – csak lehetőség.

A képviselőtestület megbízta a településfejlesztési bizottságot, hogy az A.D.U. Építész Iroda Kft, Mecseri András építész és a hegyközség bevonásával egyeztetett, konkrét javaslatot terjesszen elő a volt zárt kerteken a szőlőkaszteri besorolás alóli kivételre. Április 9-én a bizottság az egyeztetést megtartotta és a meghívottak bevonásával olyan javaslatot dolgozott ki, amelyet a bizottság a képviselőtestület elé, a hegyközség vezetése a közgyűlésére elterjeszt jövéahagyásra.

A képviselőtestület a Szegedi Róza, Malomvölgy és József Attila utcai lakosok 2002. február 22-én kelt tiltakozó levelére elhatározta, hogy a község készülő új rendezési tervében a településszerkezeti tervvel együtt vizsgálja meg a jelzett ingatlanokon, területeken (166/12, 166/11. –hrsz-ok, továbbá a Malomvölgy úti terület, Úttörő utca mögötti terület) építési telkek kialakításának lehetőségét.

A képviselőtestület jóváhagyta az Antal Gyulával kötendő vezeték szorgalmi jog alapítá-

sára vonatkozó megállapodástervezetet és a kártalanítás összegének megállapítására elfogadta az I és T Sestertius '99 Bt értékbecslését. A testület megbízta a polgármestert a megállapodás aláírásával.

A képviselőtestület felülvizsgálta a Huszár és Társa Bt-vel a központi orvosi ügyelet ellátására kötött megállapodást és 28 Ft/állandó lakos/hó összegre emelte a támogatást 2002. évben.

A testület döntött arról, hogy költségvetésének általános tartaléka terhére a Rózsa utca szilárd burkolattal még el nem látott részét és Szőlő utcát lemurvázza.

A képviselőtestület pályázatot írt ki a Miske óvoda vezetői megbízására, mert a jelenlegi óvodavezető megbízása lejár. Előre eldöntötte a testület, hogy a megbízás időtartama 5 év lesz.

A képviselőtestület újabb 1 évre meghosszabbította a Hárs Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft-vel a belső ellenőri tevékenység ellátására kötött megbízási szerződést és meghatározta a belső ellenőr munkaprogramját.

A képviselőtestület az Észak-balatoni térség regionális települési szilárdhulladék kezelési rendszerének megvalósítására, az ISPA konzorcionális (együttműködési) szerződést és az abban foglalt kötelezettségvállalásokat együttesen elfogadta és felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására. A tagi önrész biztosítására a képviselőtestület kötelezettséget vállalt. Az Önkormányzat vonatkozásában a rendelkezésre bocsátandó 10% önrész mértéke lakosszámra vetítve max. 2000Ft/lakos költséget jelent. A képviselőtestület elfogadta és kötelezettséget vállalt 10Ft/év/lakos működési hozzájárulási költség megfizetésére is.

A képviselőtestület a Szilvás utcai lakó-soknak tiltakozására elhatározta, hogy a Szilvás utca tervezett szennyvízelvezetés módjának megváltoztatása érdekében tárgyalást kezdeményez a 144/11 hrsz-ú ingatlan tulajdonosával és a tervező Beszt Kft-vel.

Jóváhagytuk továbbá Gombás Róbertnek és Budai Viktornak a Felsőörsi Ravatalozó épület felújítására készített módosított építési engedélyezési tervét.

A testület elhatározta, hogy az iskolában is bevezeti az uzsonnaétkeztetést, az uzsonna normája 50Ft/fő/nap lesz, melyből az önkormányzat a fele összeget megfinanszírozza.

A képviselőtestület több rendeletet is alkotott:

1. Módosította a szemétszállításról szóló rendeletét (5/2002.(04.10.) sz. rendelet)
2. Módosította 2001. évi költségvetését (6/2002.(04.10.) sz. rendelet)
3. Elfogadta a 2001. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást (7/2002.(04.10.) sz. rendelet)
4. Módosította az óvodai – iskolai étkeztetésről szóló rendeletet (8/2002.(04.10.) sz. rendelet)
5. Módosította 2002. évi költségvetési rendeletét (9/2002.(04.10.) sz. rendelet) és a megállapított 43 314 000 Ft-os pénzmaradványból 22 859 000 Ft-os általános tartalékot képezett, a fennmaradó forrásból számos fejlesztési lehetőségről döntött (szociális bérlakások pályázati önrésze, polgárőrség megalakításának támogatása, ravatalozó felújítása, óvodaépület felújításának pályázati önrésze, iskola-tetőtér beépítése, Kishegynél, Pityorka dűlőnél buszváró helyiség építése stb.)

A rendeletek hiteles szövege a Polgármesteri Hivatalban megtekinthetők.

A testület az ülés végén alapítványok, egyesületek támogatási kérelmeiről döntött.

TÁJÉKOZTATÓ

A Megyei Könyvtárban Kuti Csaba a megyei közgyűlés elnöke részt vett a 2002-es Bakony-Balaton Kalendárium bemutatóján. A Kalendáriumot Madarász né Szakmári Katalin a könyvtár igazgató helyettese és Varga Béla nyugalmazott könyvtárigazgató méltatta, végezetül Bárány

László a Veszprém Tv operatőre a Pro Comitatu kitüntetést vett át.

Az Észak-Balaton térség hulladékkezelési programjának előkészítésére egyeztető tárgyalásra került sor Balatonfüreden. A tárgyaláson részt vett többek közt dr. Bóka István a Balaton Fejlesztési Tanács elnöke, Mazák György Veszprém város, és dr. Kiszeli Pál Balatonfüred város alpolgármesterei, továbbá a Megyei Önkormányzati Hivatal részéről Horváth László irodavezető. A megbeszélés során a program szakmai tartalmáról született megegyezés.

Az Oktatási Bizottság rendkívüli ülést tartott. Napirendjén a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázat megyei támogatásának odaítélése szerepelt. 2002-ben a megyei Önkormányzathoz 41 végzős középiskolások támogató és 680 felsőoktatási hallgatókat támogató pályázat érkezett 72 településről. Közülük az Oktatási Bizottság a felsőoktatásban tanulókat támogatta, 182 pályázót 3 ezer – 1 ezer Ft-os havi összeggel.

A Megyei Közgyűlés 2002. évi költségvetésében megállapított évi 2,5 Mft-os keretet az igények nagymértékű növekedése miatt célszerű lenne a jövőben növelni – állapította meg határozatában a Bizottság.

Az alsóörsi Endrődi Sándor Általános Iskola felújítását követő ünnepélyes avatásra került sor. Az avatóbeszédet Dr. Konrád Károly a Belügyminisztérium politikai államtitkára tartotta. Az ünnepségen dr. Bauer Nándorné képviselte a Megyei Önkormányzatot.

„*Lovas község története*” című könyv bemutatóját tartották Veszprémben a megyeházán a Szent István teremben. A községi monográfiák sorozat 14., egyben befejező kötete készült el Hudi József munkája nyomán, a megyei Levéltár gondozásában, Madarász Lajos szerkesztésében. A sorozatot elindító, és az azt kezdettől fogva menedzselő és támogató Gubicza Ferenc ebből az alkalomból Kuti Csabától a megyei közgyűlés elnökétől a Pro Comitatu kitüntetést vehette át.

Utazz TE is velünk!

A szomorú igazságot talán már mindannyian ismerjük, hogy több mint 3 évtizede folyamatosan romlik a hazai lakosság egészségi állapota. 1999-ben a születéskor várható átlagos élettartam férfiak esetében 66,37 év nőknél 75,24 év volt, messze elmaradva az Európai Unió átlagától (1997-ben: férfiak 74,84 év, nők 81,24 év), de alacsonyabb a környező közép-kelet európai országok idevonatkozó adatainál is.

Az okok hátterében épp úgy jelen van meghatározóan az egészségtelen életmód, a hiányos egészségkultúra és a környezetszennyezés, mint az ország gazdasági fejlettségének, teljesítőképességének hiányossága. Nagyon sokan és sokat dohányoznak, egészségtelenül táplálkoznak, keveset mozognak, mértéktelenül fogyasztanak alkoholt, önpusztító életmódot folytatnak nem törődnek egészségükkel, nem veszik igénybe a szűrővizsgálatokat, de az egészségügyi ellátás más formáit sem. El kell érni, hogy a lakosság meghatározó többsége számára az egészség az egyik legfőbb emberi érték legyen s az egészségre megőrzéséért kész is legyen Önmaga is tenni. Az Egészséges Nemzetért Népegészségügyi „vonat” elindult. A megyei és a városi ÁNTSZ-nél Szentésiné Gergely Mária segítségét lehet kérni a programmal, illetőleg a szűrővizsgálatokkal kapcsolatban. Örömmel, és bizakodva számolunk be arról, hogy a szűrővizsgálat megindult a megyénkben, közel 70%-os részvételi aránnyal. Nemsokára Mi is sorra kerülünk! De addig is és azután is nagyon sok a teendőnk!

A következő hónapokban az Egészséges Nemzetért Népegészségügyi Program mindig más-más részben egymásra is épülő alprogramjával ismertetjük meg Önöket, és főleg azzal, hogy mit tud Ön tenni a saját egészségéért. Reméljük, szeretne aktív résztvevője lenni a programnak, tehát fel szeretne erre a vonatra szállni, aminek a célállomása, álmaink megvalósulása, hogy egészségesen testi és szellemi erőnk teljében minél hosszabb, sikeres életet éljünk le szeretneink és barátaink körében.

Balatonfüred ÁNTSZ
Dr. Gulyásné, Dr. Harcos Veronika
Városi tiszti főorvos

Tisztelt Felsőörsi Szülők!

A helyi Önkormányzatnak törvényben előírt feladata, hogy gondoskodjon minden településen helyettes szülőről.

- **Helyettes szülő:** az a személy vagy rendezett család, aki egy másik –az átmenetileg nehéz helyzetbe jutott- család gyermekét otthonába fogadja, míg a családjában nem rendeződnek a problémák,
- Képes biztosítani azt a gondoskodást, amit a vérszerinti szülők pillanatnyilag nem tudnak nyújtani,
- Életvitelével követhető mintát nyújt a gyermek számára,
- Szeretettel gondoskodik a gyermekéről.

Akár Ön is lehetne?

Bármivel történhet váratlan esemény a faluban és akkor önkéntesen igénybe vehetné ezt az ellátási formát a kiskorú gyermekei számára. Ugyanis nem mindenkinek élnek a közelben rokonai, akik megfelelő segítséget nyújthatnának helyben, anélkül, hogy a gyerekének a megszokott környezetéből, a faluból ki kellene szakadni. Eddig is működött a faluban az itt élők között kölcsönös segítség, most ennek a hivatalos formájáról szól bizonyos értelemben a helyettes szülő munkája.

Ilyen feladatot olyan személy láthat el, aki:

- 24 évesnél idősebb
- büntetlen előéletű
- rendelkezik megfelelő befogadó környezettel
- a családjában a házastárs, vagy az élettárs a helyettes szülői tevékenységhez közös döntés alapján hozzájárul
- a jogszabályban meghatározott és az önkormányzat által fizetett rövid tanfolyamot elvégzi
- a saját gyerekeit is beleszámítva öt gyerek gondozását végezheti.
- a helyettes szülőt munkavégzése idejére díjazás és ellátmány illeti meg.

Kérem gondolkodjanak el, hogy tudnák-e vállalni ezt a feladatot átmeneti helyzetben (pl: míg a szülő kórházba kerül) a falubeli lakótársaikért.

Meg vagyok győződve, hogy szükség van a segítő odafigyelésre egymás iránt és baj esetére talán egy évben csak pár napra lenne szükség, hogy valaki a helyettes szülői szerepet vállalja a faluban, úgyhogy nem jelent remélhetőleg a befogadó családnak sem túl nagy megterhelést.

A feladattal kapcsolatban érdeklődni, jelentkezni a Gyermekejóléti Szolgálatnál (Buzásné Pongrácz Mariannánál fogadó időben: szerdánként 13⁰⁰-14³⁰-ig) lehet és Könczöl Gábor jegyzőnél a Polgármesteri Hivatalban.

Buzásné Pongrácz Marianna
Gyj.szolg.

FELHÍVÁS!

Súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeire a kérelmeket **2002. április 30-ig** lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatalba.
Nyomtatványok a Hivatal Igazgatási Irodájában igényelhetők.

Megnyitottunk!

Szeretettel várom Kedves Vásárlóimat a **JÁZMIN** virágüzletben Fő u. 61. szám alatt. Vágott- és cserepes növények folyamatosan bővülő kínálattal várják az érdeklődőket. Csokrokat, kegyeleti készítményeket rendelésre is vállalok.
Rendelését személyesen az üzletben, vagy telefonon a 06-20/476-5294 számon adhatja meg.

Nyitvatartásunk:

Hétfő:	szünnap
Kedd:	8 ⁰⁰ -11 ⁰⁰ és 14 ⁰⁰ -17 ⁰⁰
Szerda:	8 ⁰⁰ -11 ⁰⁰ és 14 ⁰⁰ -17 ⁰⁰
Csütörtök:	8 ⁰⁰ -11 ⁰⁰ és 14 ⁰⁰ -17 ⁰⁰
Péntek:	8 ⁰⁰ -11 ⁰⁰ és 14 ⁰⁰ -17 ⁰⁰
Szombat:	8 ⁰⁰ -12 ⁰⁰
Vasárnap:	8 ⁰⁰ -9 ⁰⁰

KÖZLEMÉNY

az országgyűlési képviseléválasztások
eredményéről

Veszprém megye 2. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága 2002. április 10-én 16 órakor megtartott ülésén megállapította, hogy a választókerületben az országgyűlési képviseléválasztás 2002. április 7-én megtartott 1. fordulója érvényes volt, mert a választópolgárok több mint fele – **76,63%-a** szavazott. A választás eredményes volt, mert egyik jelölt megkapta az érvényes szavazatoknak több mint felét, 50,05%-át. A választókerületben második fordulóra nem kerül sor. A Választási Bizottság megállapította továbbá, hogy sem a választási eljárási törvény megsértése, sem a Választási Bizottság eredményt megállapító 13/2002.(IV.8) OEVB számú határozata ellen kifogás, panasz nem érkezett, a jogorvoslati határidő végérvényesen lejárt. A Választási Bizottság megállapította, hogy a 2002. évi országgyűlési képviseléválasztás jogi eredménye a Veszprém megyei 2. számú országgyűlési egyéni választókerületben az alábbi:

dr. Bóka István FIDESZ-MDF	14.904 szavazat
Kenéz Mihály SZDSZ	1.283 szavazat
Nagy Jenő MSZP	10.618 szavazat
dr. Somogyi Ferenc MIÉP	1.111 szavazat
Szélesi Imre Munkáspárt	343 szavazat
dr. Varjú Lajos Centrum	1.522 szavazat

Megválasztott országgyűlési képviselő:

dr. Bóka István FIDESZ-MDF

Vecsei István
OEVB elnök